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WEKA F&K Trailer Group 
Entscheidung für die AP AG
Die WEKA F&K Trailer Group setzt in ihren verschiedenen Geschäftsfeldern in den Bereichen Transport und Logistik auf die ERP-Lösung der Karlsruher AP AG. Die moderne internetbasierende Architektur des Systems ermöglicht insbesondere eine einfache Anbindung der über 20 Niederlassungen in der Trailervermietung an die Zentrale in Rheda-Wiedenbrück. Die ERP-Lösung überzeugt durch einen breiten Standardfunktionsumfang sowie die Flexibilität für Sonderanpassungen. Das Mietmodul gibt etwa präzise Auskunft, welche der über 2000 Sattelaufleger vermietet, reserviert oder verfügbar sind. Sämtliche Daten über Auslastung, Mietverträge und Wartungsstatus fließen auf den Servern in der Firmenzentrale zusammen und sind stets aktuell abrufbar.

Die WEKA F&K Trailer Group verfügt über 160 Jahre Tradition im Fahrzeugbau und langjährige Erfahrungen in der Trailervermietung. Das stark wachsende Geschäft der Vermietung von Sattelauflegern erforderte die Einführung einer neuen ERP-Lösung, um alle Prozesse der verschiedenen Mandanten inklusive Wartung und Service aktuell zu erfassen, zu steuern und umfassend zu dokumentieren. 
Das Mietmodul des Systems der AP bietet umfangreiche Funktionen für die Verwaltung der über 2000 Trailer mit allen Spezifikationen, Leasingkonditionen und Versicherungen. Informationen über Leasingverträge fließen direkt in die angebundene Finanzbuchhaltung. Alle Niederlassungen sind über die moderne, Microsoft .NET-basierende Systemarchitektur direkt an die zentralen ERP-Server in Rheda-Wiedenbrück angebunden. Der Zugriff auf die gesamte ERP-Funktionalität erfolgt über Browser und user-zentrierte Interfaces in Form der gewohnten Microsoft Benutzeroberfläche. 
„Wir haben jetzt einen viel direkteren und schnelleren Informationszugriff und eine deutliche höhere Transparenz in der Auslastung unserer Trailer-Flotte bis hin zu einem präzisen Controlling“, erklärt Klaus Fischer, Geschäftsführer  von WEKA F&K. „Durch die aktuelle und leistungsfähige Dokumentation von P2plus erkennen wir Markttrends früher und können schneller reagieren.“ 
Weitere Informationen: 

AP Automation + Productivity AG, Elke Aßmus
Schoemperlenstraße 12b, D-76185 Karlsruhe

Telefon: + 49 (0) 7 21 / 56 01 30 

Telefax: + 49 (0) 7 21 / 56 01 500 

E-Mail: elke.assmus@ap-ag.com 

Internet: www.ap-ag.com
Über die AP Automation + Productivity AG:

Mit ihrer technologisch führenden Produktgeneration APplus, die vollständig auf der Systemarchitektur von Microsoft .NET und modernsten Web-Technologien (Web Services, XML, SOAP) basiert, profiliert sich die 1993 gegründete AP Automation + Productivity AG als kompetenter Partner für internetbasierende Unternehmenssoftware im Mittelstand. APplus, das User-zentrierte ERP-System, geht weit über das Leistungsspektrum herkömmlicher ERP-Lösungen hinaus und integriert durchgängig CRM, E-Business, Wissensorganisation und Workflow in das klassische ERP. Maßgeschneiderte Lösungen für den Maschinen-/Anlagenbau, Fahrzeugbau, Automotive, Großhandel und Dienstleistung stehen für eine konsequente Kunden- und Branchenorientierung. AP zählt zu den Top 3-ERP-Softwareunternehmen im deutschen Mittelstand und betreut über 1000 Kunden im gesamten deutschsprachigen Raum. 
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